



# 200米路段结冰,连发多起事故

## 佛光路上一施工单位凌晨清污所致,工地负责人或将面临顶格处罚



路面结冰,一名骑电动车的市民滑倒。



本报泰安12月19日讯(记者 张伟)

19日上午8点左右,泰城佛光路都市森林路段,有200米路段积水成冰,发生多起交通事故。经查,这是19日凌晨1点左右,附近一施工单位清污所致。目前,泰安城管已对该单位下达责令限期改正通知书,相关责任人或被顶格处罚。

19日上午8点左右,佛光路都市森林路段,有200多米路段结上一层薄冰,路过该处的车辆,纷纷减速慢行,但依然有多起事故发生。“早上送孩子上学,走到这里的时候,看到路面上结冰了连忙减速,轻踩刹车,结果直接撞前面车上了。”事发现场,一位女士说,除了她这起事故,该路段还有至少3起交通事故,都是减速刹车造成的。

齐鲁晚报·齐鲁壹点记者注意到,佛光路西侧路段结冰现象比较严重,有轿车刹车打滑,直接撞上绿化带一侧的路沿石,现场留下深深的刹车痕迹。

一些骑电动车及步行的路人,也是小心翼翼。即便如此,一名骑电动车的市民还是滑倒在地,好一会才爬起来。

泰安城东交警大队民警接到警情

后,立即赶到现场,在道路北侧设置防护锥,疏导车辆通行,并第一时间联系泰山区应急部门,协调车辆工人处置。

泰安云泰物业管理有限公司工作人员到场后,往路面泼洒融雪剂,随后



物业工作人员往路面泼洒融雪剂,对结冰路面进行彻底清理。

又对结冰路面进行彻底清理。

记者注意到,在结冰路段北侧路东,有一处施工工地。工地门口设有毛毡及清洗车辆装置,但路面未硬化,泥土积水较多,路面结冰与该处工地施工有关。工地一名负责人介绍,18日晚,热力公司施工人员施工,有泥土遗撒路面,为保持清洁,找来洒水车清洁,导致结冰。

19日上午10点左右,一建筑安装工程有限公司龙姓工作人员赶到现场,承认路面结冰是他们施工后清污所致。“我们承包的是城区热力的活,19日凌晨1点左右,车辆在驶离时,有泥土遗撒路面,我们又协调来洒水车清洁路面,没想到造成路面结冰,影响了大家的出行。”

泰安市城市管理局行政执法支队直属执法五大队执法人员对涉事单位下达了责令限期改正通知书,当事人签字确认,相关责任人或被顶格处罚。

## 7辆拉石头货车 超载100%以上



交警查获的超载货车。通讯员 路则林 摄

本报泰安12月19日讯(记者 张泽文) 近日,肥城市公安局交警大队机动中队民警根据近期研判,发现并掌握了一批自肥城市仪阳街道办事处大柱子村向济宁兖州拉石头严重超载的重型货车的踪迹。在确认信息后,两组民警分头行动,最终一举查获7辆拉石头严重超载车。

中队民警采取战略迂回的方式,一组警力开警车大摇大摆向石横镇方向巡逻,另一组警力则快速向潮汶路边远镇方向出发。当晚22时30分许,两组警力会合后,一举在肥城市潮汶路边院奶牛厂路段将7辆拉石头严重超载的重型货车查获。

经过5个小时的工作,民警将7辆涉嫌严重超载的重型货车引导到停车场并进行了过磅称重。经计算,7辆车均存在超载 100% 以上的严重交通违法行为。目前,该案件在进一步处理当中。

据了解,为严厉打击超限超载等严重交通违法行为,消除道路交通安全隐患,肥城市公安局交警大队机动中队不断调整勤务模式,采取定点检查、巡逻管理及战略迂回等各种措施,加大对超限超载的打击力度。通过此次查处,有力打击了超载车驾驶员违法的嚣张气焰,形成了强大的震慑作用。